

**GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
K Ö Z G Y Ű L É S E**

9/2014. (XI. 18.)

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2014. november 18-án 09.00 órára összehívott és 09.00 perckor megkezdett alakuló ülésén.

Jelen vannak: Borkai Zsolt polgármester,

Bárány István, Borsi Róbert, Diligens Tibor, Dr. Dézsi Csaba András, Fekete Dávid, Fodor Roland, Gancz Tamás, Glázer Tímea, Hajszán Gyula, Juhász István, Kalmár Ákos, Kovács Tamás, Dr. Neupor Zsolt, Pollreisz Balázs, Radnóti Ákos, Rózsavölgyi László, Dr. Sik Sándor, Dr. Somogyi Tivadar, Szabó Jenő, Szeles Szabolcs, Takács Krisztián, Takács Tímea, Varga Márk

Jelen vannak továbbá:

Dr. Lipovits Szilárd jegyző,
Dr. Csörgits Lajos aljegyző,

Páternoszter Piroska, a Humánpolitikai Főosztály vezetője,
Füke Péter, a Településfejlesztési Főosztály vezetője,
Révi Zsolt városi főépítész,
Nagy Tamás, a Gazdálkodási Főosztály vezetője,
Stípkovits Tamás, az Építéshatósági Osztály vezetője,
Nagyné Dr. László Edit, a Hatósági Főosztály vezetője,
Dr. Horváth Tamás, az Igazgatási Osztály vezetője,
Szabóné Vörös Ágnes, a Népjóléti Osztály vezetője,
Hermanné-né Gesztrich Nikoletta, a Kulturális Osztály vezetője,
Bodorné Mózes Ágota, az Oktatási Osztály vezetője,
Mező Tímea, az Adóügyi Osztály vezetője,
Reider Ernő, a Házüzemeltetési Osztály vezetője,
Szombati-Serfőző Eszter, a Városmarketing, Kulturális és Sport Főosztály vezetője,
Domanyik Eszter, a Marketing, Turizmus és Kommunikációs Osztály vezetője,
Iklódi Emilné, az Ellenőrzési Osztály vezetője,
Dr. Luksics Balázs, a Vagyongazdálkodási Osztály vezetője,
Pozsgai Péter, a Sportügyi Osztály vezetője,

Bolla Péter kabinetfőnök,
Dr. Phd. Szabó István könyvvizsgáló,
Sági Géza, a GYŐR-SZOL Zrt. elnök-vezérigazgatója,
Dr. Németh Andrea, a Győri Járási Hivatal vezetője,
Horváth Csaba rendőr ezredes, a Győri Rendőrkapitányság vezetője,
Truka István, a Közterület Felügyelet és Mezei Őrszolgálat vezetője,
Prédl Antal, az Útkezelő Szervezet vezetője,

Dr. Gál Miklós, a Győr Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottságának elnöke,
Győr Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának tagjai,

a sajtó munkatársai, valamint

mintegy 20 érdeklődő állampolgár.

Borkai Zsolt polgármester: Mint a megválasztott polgármester, tisztelettel köszönti képviselőtársait, a sajtó képviselőit és az alakuló ülés minden résztvevőjét. Külön tisztelettel köszönti Dr. Németh Andreát, a Győri Járási Hivatal vezetőjét.

Képviselőtársai és a maga nevében is megköszöni a Helyi Választási Bizottság és a Helyi Választási Iroda valamennyi tagjának munkáját.

Kéri, hogy a képviselők a létszám megállapítása érdekében gombnyomással jelezzék jelenlétüket. Tájékoztatja újonnan megválasztott képviselőtársait, hogy bejelentkezni az előző szék támláján lévő panelon elhelyezett bejelentkezés gombbal lehet.

Megállapítja, hogy az alakuló ülésen a Közgyűlés 24 tagja közül 24 fő jelent meg, tehát az testület határozatképes, az ülést megnyitja.

Az alakuló ülés tervezett napirendjét a kiküldött meghívó tartalmazza.

Kéri, akinek a napirendi pontokkal kapcsolatosan észrevétele vagy javaslata van, jelezze! Mivel hozzászólásra jelentkezés nem érzett, szavazásra bocsátja a napirendet.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 24 fő - 24 igenlő, egyhangú szavazattal a napirendet elfogadta.

179/2014. (XI. 18.) Kgy. határozat

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az alábbiak szerint fogadja el a 2014. november 18-i ülésének napirendjét:

1. A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választás eredményéről
2. A polgármester és a képviselők megbízólevelének ünnepélyes átadása és eskütétele
3. Frakciók megalakulásának bejelentése
4. Alpolgármester-választás és eskütétel
5. A polgármester illetményének megállapítása
6. Alpolgármesteri illetmény megállapítása

1. NAPIRENDI PONT:

A HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG ELNÖKÉNEK TÁJÉKOZTATÓJA A VÁLASZTÁS EREDMÉNYÉRŐL

Dr. Gál Miklós, a Helyi Választási Bizottság elnöke: Győr Megyei Jogú Városi Helyi Választási Bizottsága nevében tisztelettel köszönti a Közgyűlés újonnan megválasztott tagjait, valamint az alakuló ülésen megjelent valamennyi kedves vendéget.

Röviden ismerteti az október 12-én lebonyolított és november 9-én tartott megismételt önkormányzati választás legjellemzőbb adatait. Győrről a választók névjegyzékében 2014. október 12-én 104.049 fő szerepelt. Közülük 34.215 fő (a szavazásra jogosultak 33%-a) gyakorolta választójogát. A szavazás zavartalanul, a választójogi törvény rendelkezéseinek megfelelően zajlott le.

Mint ismeretes, a választópolgárok – az érvényes szavazatok 61%-ával – ismét Borkai Zsoltot, a FIDESZ-KDNP jelöltjét választották meg polgármesterré. A 16 egyéni választókerületben 15 önkormányzati képviselő a FIDESZ-KDNP jelöltjeként került be a Közgyűlésbe, egy fő függetlenként. A jelölő szervezetek összesített töredékszavazatai alapján a települési kompenzációs listáról 7 fő került a Közgyűlésbe. Közülük 3 fő az MSZP-EGYÜTT listájáról, 2 fő a Demokratikus Koalíció listájáról és 2 fő a Jobbik Magyarországért Mozgalom képviselőjében jutott be a testületbe.

Tájékoztatásul elmondja, hogy a városban lengyel, német, örmény, roma és román települési nemzetiségi önkormányzati választás lebonyolítására is sor került. A települési nemzetiségi önkormányzati képviselők eskütételére és megbízóleveleik ünnepélyes átvételére 2014. október 21-én és 27-én került sor.

2. NAPIRENDI PONT:

A POLGÁRMESTER ÉS A KÉPVISELŐK MEGBÍZÓLEVELÉNEK ÜNNEPÉLYES ÁTADÁSA ÉS ESKÜTÉTELE

Dr. Lipovits Szilárd jegyző: Tájékoztatja a jelenlevőket, hogy a választási eljárásról szóló törvény szerint a megbízólevelet a választás eredményének jogerőre emelkedését követő 3 napon belül kell átadni, melyet a polgármester és a képviselők az egyeztetett időpontban aláírásukkal igazoltak, de ennek ünnepélyes átnyújtására az alakuló ülésen kerül sor. Felkéri Dr. Gál Miklós urat, a Helyi Választási Bizottság elnökét Borkai Zsolt polgármester úr megbízólevelének ünnepélyes átadására, és utána a polgármesteri eskütételben való közreműködésre.

Felkéri Borkai Zsolt polgármester urat, szíveskedjék a megbízólevél átvétele, majd eskütétel céljából a pulpitus elé fáradni. Kéri a jelenlevőket, hogy a megbízólevél átadása után az esküt állva hallgassák végig!

(Dr. Gál Miklós, a Helyi Választási Bizottság elnöke előolvassa az eskü és fogadalom szövegét, melyet Borkai Zsolt polgármester utána mond.)

„Én, Borkai Zsolt becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat a Győr Megyei Jogú Város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

Dr. Gál Miklós, a Helyi Választási Bizottság elnöke: Gratulál a megválasztott polgármesternek. Felelősségteljes megbízatásához eredményes munkát, és sok sikert kíván! Polgármester úrnak átadja az őt megillető polgármesteri láncot, amelyet a polgármester a polgármesteri lánc használati rendjéről szóló önkormányzati rendelet értelmében ünnepélyes alkalmakkor köteles viselni. Felkéri a polgármester urat, hogy az esküokmányt szíveskedjen aláírni.

Dr. Lipovits Szilárd jegyző: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény és az SZMSZ értelmében a települési képviselők az alakuló ülésen, a polgármester eskütételét követően a Helyi Választási Bizottság elnökétől és a polgármestertől átveszik megbízólevelüket, majd esküt tesznek. Felkéri Dr. Gál Miklós urat, a Helyi Választási Bizottság elnökét és Borkai Zsolt polgármester urat a megbízólevelek ünnepélyes átadására.

Megkéri a képviselőtársakat, hogy nevük elhangzása után szíveskedjenek a pulpitushoz fáradni.

Borkai Zsolt polgármester: Felkéri Dr. Gál Miklós urat, a Helyi Választási Bizottság elnökét az eskütételben való közreműködésre.

Kéri a jelenlévőket, szíveskedjenek felállni. Megkéri a képviselőket, mondják Dr. Gál Miklós úr, a Helyi Választási Bizottság elnöke után az eskü, illetve a fogadalom szövegét!

Dr. Gál Miklós, a Helyi Választási Bizottság elnöke:

„Én, (eskütevő neve) becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat a Győr Megyei Jogú Város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

A Választási Bizottság nevében gratulál a megválasztott képviselőknek. Felelősségteljes megbízatásukhoz eredményes munkát, és sok sikert kíván!

Borkai Zsolt polgármester: Megkéri a képviselőtársakat, az esküokmány aláírása végett szíveskedjenek soronként, balról jobbra haladva a pulpitushoz fáradni!

3. NAPIRENDI PONT:

FRAKCIÓK MEGALKULÁSÁNAK BEJELENTÉSE

Borkai Zsolt polgármester: Tájékoztatja, a Közgyűlést, hogy az önkormányzati SZMSZ szerint a frakciók megalakulásának bejelentésére az alakuló ülésen, az eskütételt követően kerül sor. Kérdezi képviselőtársait, kíván-e valaki frakcióalakítással kapcsolatban bejelentést tenni?

Dr. Neupor Zsolt képviselő: Bejelenti, hogy a Demokratikus Koalíció két képviselője jutott be a Közgyűlés testületébe, így a Demokratikus Koalíció 2 fővel frakciót kíván alakítani.

Pollreisz Balázs képviselő: Bejelenti, hogy a Magyar Szocialista Párt és az Együtt A Korszakváltók Pártja közös listájáról három képviselő jutott be a győri Közgyűlésbe. E három képviselő Győri Baloldal néven frakciót kíván alakítani.

Dr. Somogyi Tivadar képviselő: Bejelenti, hogy a Fidesz Magyar Polgári Szövetség 14 képviselőjével jutott be a Közgyűlésben, így 14 képviselővel kíván frakciót alakítani.

Dr. Sík Sándor képviselő: Bejelenti, hogy a Kereszténydemokrata Néppárt két képviselővel frakciót kíván alakítani.

Takács Krisztián képviselő: Bejelenti, hogy a Jobbik Magyarországért Mozgalom két képviselővel frakciót kíván alakítani.

4. NAPIRENDI PONT:

ALPOLGÁRMESTER-VÁLASZTÁS ÉS ESKÜTÉTEL

Borkai Zsolt polgármester: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának 90. § (1) bekezdése alapján a Közgyűlés tagjai közül három főállású alpolgármestert választ.

Az Mötv. rendelkezései szerint az alpolgármesterek személyére a polgármester tesz javaslatot, melyhez módosító indítvány nem fűzhető. Az alpolgármesterhez – bemutatkozását követően – kérdés intézhető, de személyére vonatkozóan vita nem kezdeményezhető.

Tájékoztatja a testületet, hogy a szavazatszámoló bizottság feladatait a Szervezeti és Működési Szabályzat 35. §-a szerint a Közgyűlés tagjai sorából választott, legalább háromfős szavazatszámoló bizottság látja el, melyek közül egy fő az elnöki tisztséget tölti be. Ezt követően javaslatot tesz – előzetes egyeztetés alapján – a szavazatszámoló bizottság elnökének és tagjainak személyére.

A szavazatszámoló bizottság elnökének Borsi Róbert képviselő urat, tagjainak pedig Hajszán Gyula képviselő urat és Glázer Tímea képviselő asszonyt javasolja.

Kérdezi a nevezett képviselőket, vállalják-e a javasolt megbízatást?

(A nevezett képviselők elvállalták a felkérést.)

Borkai Zsolt polgármester: Kérdezi a képviselő-testületet, kíván-e valaki a javaslattal kapcsolatban észrevételt, illetve egyéb indítványt benyújtani?

Mivel további jelölés nem érkezett, szavazásra bocsátja a szavazatszámláló bizottság elnökére és tagjaira tett javaslatot.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 24 fő - 24 igenlő, egyhangú szavazattal a határozatot elfogadta.

180/2014. (XI. 18.) Kgy. határozat

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 2014. november 18-i ülésén történő alpolgármesterek megválasztásához szükséges titkos szavazás lebonyolítására szavazatszámláló bizottságot hoz létre, melynek

elnökévé: BORSI RÓBERT,
tagjaivá: HAJSZÁN GYULA,
GLÁZER TÍMEA

képviselőket választja meg.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Borkai Zsolt polgármester: Mielőtt a szavazatszámláló bizottság megkezdéné a munkáját, ismerteti a választás szabályait.

Minden képviselő egy szavazólapot kap, melyen feltüntetésre kerül az alpolgármester-jelölt neve, továbbá az, hogy főállású alpolgármesterként tölti be tisztségét.

Érvényesen szavazni a szavazatszámláló bizottság által lepecsételt szavazólapon szereplő jelöltre, a neve mellett lévő körben elhelyezett két egymást metsző vonallal lehet.

Érvénytelen az a szavazólap, amelyet nem a hivatalos, illetve le nem pecsételt szavazólapon adtak le, vagy nem a jelölt neve mellett lévő körben tollal elhelyezett két egymást metsző vonallal töltöttek ki, illetve, ha szavazat nélkül adták le a szavazólapot. Alpolgármester akkor lesz a jelölt, ha legalább 13 érvényes szavazatot kap.

A szavazás a Bisinger teremben lesz, a szavazatok leadására paraván került felállításra. A szavazólapokat az ott elhelyezett urnába kell bedobni.

Mint ahogy már említette az alpolgármesterek személyére vonatkozó javaslatot kizárólag a polgármester tehet. E felhatalmazásával élve terjeszti elő indítványát:

Főállású alpolgármesternek elsőként Dr. Somogyi Tivadar képviselő urat javasolja.

Felkéri a képviselő urat, hogy néhány mondatban mutakozzon be a Közgyűlésnek, egyúttal nyilatkozzon arra vonatkozóan, hogy a nyilvánosság előtt válaszol-e a hozzá intézett esetleges kérdésekre, vagy zárt ülés elrendelését kéri?

Dr. Somogyi Tivadar képviselő: Elmondja, hogy 1993 óta képviselője a győri Közgyűlésnek, hetedik ciklusát kezdi. Volt bizottsági alelnök, bizottsági elnök, illetve 2008-tól társadalmi megbízatású alpolgármester. 2010-től főállású alpolgármesterként dolgozik. Területe az egészségügyi, szociálpolitika, oktatásügy, ifjúságpolitika, illetve lakásügy. Amennyiben a testület alpolgármesterré választja, törekedni fog arra, hogy a Közgyűlésben, ahogy az elmúlt húsz évben, továbbra se legyen személyeskedés. A Fidesz frakció továbbra is konstruktívan áll az ellenzék politikájához, és a város ügyeihez. A hozzá intézett kérdésekre a nyilvánosság előtt ad választ.

Borkai Zsolt polgármester: Köszöni a bemutatkozást, és kérdezi a Közgyűléstől, kíván-e valaki kérdést intézni Dr. Somogyi Tivadar képviselő úrhoz?

Mivel kérdés nem érkezett, javaslatot tesz a második főállású alpolgármesterre, Fekete Dávid személyében.

Felkéri a képviselő urat, hogy néhány mondatban mutakozzon be a Közgyűlésnek, egyúttal nyilatkozzon arra vonatkozóan, hogy a nyilvánosság előtt válaszol-e a hozzá intézett esetleges kérdésekre, vagy zárt ülés elrendelését kéri?

Fekete Dávid képviselő: Köszöni a jelölést. Óriási megtiszteltetésnek és egyben nagy felelősségnek is tekinti, hogy Győr város alpolgármestere lehet megválasztása esetén. Győrben született, tanulmányait is itt végezte, a Révai Miklós Gimnáziumban érettségizett. Ezt követően a budapesti Corvinus Egyetem Nemzetközi Tanulmányok szakán szerzett előbb főiskolai, majd egyetemi diplomát. Jelen pillanatban a Széchenyi István Egyetem Regionális és Gazdaságtudományi Doktori Iskolájának Phd hallgatója. Az elmúlt években a belvárosi, az újvárosi, és a révfalui választópolgárok jóvoltából előbb 2010-ben, majd 2014-ben is egyéni önkormányzati képviselőként tudott bekerülni a testületbe. Az elmúlt két évben pedig alpolgármesteri tisztségéből fakadóan a város pénzügyeiért, gazdálkodásáért és több kiemelt városfejlesztési projektért volt felelős. A hozzá intézett kérdésekre a nyilvánosság előtt ad választ.

Borkai Zsolt polgármester: Köszöni a bemutatkozást, kérdezi a Közgyűléstől, kíván-e valaki kérdést intézni Fekete Dávid képviselő úrhoz?

Mivel kérdés nem érkezett, javaslatot tesz a harmadik főállású alpolgármesterre, Radnóti Ákos személyében.

Felkéri a képviselő urat, hogy néhány mondatban mutakozzon be a Közgyűlésnek, egyúttal nyilatkozzon arra vonatkozóan, hogy a nyilvánosság előtt válaszol-e a hozzá intézett esetleges kérdésekre, vagy zárt ülés elrendelését kéri?

Radnóti Ákos képviselő: Elmondja, hogy 1979-ben született Győrben, és azóta is Győrben él. 2010 októberében Győr Megyei Jogú Város 7. sz. választókerületében - ami Adyváros és Jancsifalu egy részét foglalja magába - önkormányzati képviselőnek választották a választópolgárok. 2014 októberében erre az újabb ötéves ciklusra újra elnyerte a választók bizalmát. 2010 és 2014 között a Pénzügyi Bizottság elnökeként tevékenykedett, 2011

augusztusa óta a Fidesz győri elnökségének tagja. Eddigi tevékenységéről elmondhatja, hogy fiatalos, lendületes, aktív munkát valósított meg választóközében. Úgy gondolja, ezt a vonalat szeretné tovább vinni, amennyiben alpolgármesternek választják. Köszöni a polgármester úr támogatását, és azt kéri képviselőtársaitól, hogy legyenek segítségére ebben a munkában. Úgy gondolja, együtt, közösen, az állampolgárokkal együttműködve nagy eredményeket lehetne elérni, így lehet sokat tenni a városért, hisz a város fejlődését tartja a legfontosabbnak. Ehhez kéri ellenzéki képviselőtársai támogatását is.

Borkai Zsolt polgármester: Köszöni a bemutatkozást, kérdezi a Közgyűléstől, kíván-e valaki kérdést intézni Radnóti Ákos képviselő úrhoz?

Mivel kérdés nem érkezett, felkéri a szavazatszámoló bizottságot, kezdjék meg a szavazás lebonyolítását, melynek idejére szünetet rendel el.

SZÜNET UTÁN

Borkai Zsolt polgármester: Tájékoztatja a Közgyűlést, hogy a szavazatszámoló bizottság befejezte munkáját. Kéri a bizottság elnökét, ismertesse a választás eredményét!

Borsi Róbert képviselő, a szavazatszámoló bizottság elnöke: Bejelenti, hogy a szavazás eredményes és érvényes volt. Tájékoztatja a Közgyűlést a szavazás eredményéről: a Közgyűlés létszáma 24 fő, a jelenlévő képviselők száma 24 fő.

Dr. Somogyi Tivadar képviselő úr esetén a 24 leadott szavazatból 2 szavazat volt érvénytelen, így az érvényes szavazatok száma 22 fő. A Közgyűlés ezzel Dr. Somogyi Tivadart alpolgármesternek megválasztotta.

181/2014. (XI. 18.) Kgy. határozat

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében **Dr. Somogyi Tivadar** képviselőt megválasztotta főállású alpolgármesterré.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Borsi Róbert képviselő, a szavazatszámoló bizottság elnöke: Fekete Dávid képviselő úr esetén a 24 leadott szavazatból 2 szavazat volt érvénytelen, így az érvényes szavazatok száma 22 fő. A Közgyűlés ezzel Fekete Dávidot alpolgármesternek megválasztotta.

182/2014. (XI. 18.) Kgy. határozat

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében **Fekete Dávid** képviselőt megválasztotta főállású alpolgármesterré.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Borsi Róbert képviselő, a szavazatszámoló bizottság elnöke: Radnóti Ákos képviselő úr esetén a 24 leadott szavazatból 3 szavazat volt érvénytelen, így az érvényes szavazatok száma 21 fő. A Közgyűlés ezzel Radnóti Ákost alpolgármesternek megválasztotta.

183/2014. (XI. 18.) Kgy. határozat

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében **Radnóti Ákos** képviselőt megválasztotta főállású alpolgármesterré.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Borkai Zsolt polgármester: Gratulál a megválasztott alpolgármestereknek, és felkéri az alpolgármester urakat, tegyék le az alpolgármesteri esküt!

Kéri, fáradjanak ki a pulpitushoz, és mondják utána az eskü szövegét!

*„Én, (eskütevő neve) becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Győr fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.
(Az eskütevő meggyőződése szerint) Isten engem úgy segítjen!”*

Felkéri a megválasztott alpolgármester urakat, szíveskedjenek az esküokmány aláírása végett a pulpitushoz fáradni, majd szíveskedjenek a helyüket az emelvényen elfoglalni!

5. NAPIRENDI PONT:

A POLGÁRMESTER ILLETMÉNYÉNEK MEGÁLLAPÍTÁSA

Borkai Zsolt polgármester: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény rendelkezései szerint a főállású polgármester illetményre jogosult, melyről a képviselő-testület dönt. Felkéri Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester urat, ismertesse a javaslatot.

Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (2) bekezdése értelmében a megyei jogú város polgármestere megbízásának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege megegyezik a helyettes államtitkár közszolgálati tisztviselőkről szóló törvényben

meghatározott alapilletményéből, illetménykiegészítéséből, vezetői illetménypótlékából álló illetményének összegével.

A helyettes államtitkár alapilletménye a mindenkori költségvetési törvényben meghatározott illetményalap – mely jelenleg 38.650,- Ft – kilencszerese. A helyettes államtitkár illetménykiegészítésének összege az alapilletmény 50%-a, a vezetői illetménypótléka pedig az alapilletmény 65%-a. A helyettes államtitkár alapilletményét minisztériumban a miniszter át nem ruházható hatáskörében legfeljebb 30%-kal megemelheti.

Ennek alapján Borkai Zsolt főállású polgármester illetményét 2014. október 12. napjára visszamenőleges hatállyal – a 30%-os eltéréssel együtt – összesen havi bruttó 972.241,- Ft-ban javasolja megállapítani.

Borkai Zsolt polgármester: Bejelenti, hogy személyes érintettsége miatt a szavazás során tartózkodni fog.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 24 fő - 23 igenlő, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal - egy fő nem vett részt a szavazásban - a határozatot elfogadta.

Kéri Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester urat, terjessze elő további javaslatát!

Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester: Szintén a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény rendelkezései alapján a polgármestert az illetménye 15%-ában meghatározott összegű költségtérítés – azaz 145.836,- Ft – illeti meg.

Ennek alapján Borkai Zsolt főállású polgármester költségtérítését 2014. október 12. napjára visszamenőleges hatállyal összesen havi bruttó 145.836,- Ft-ban javasolja megállapítani.

Borkai Zsolt polgármester: Bejelenti, hogy személyes érintettsége miatt a szavazás során tartózkodni fog.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 24 fő - 23 igenlő, 0 nem, 1 tartózkodó szavazattal a határozatot elfogadta.

184/2014. (XI. 18.) Kgy. határozat

- 1./ Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (2) bekezdése értelmében Borkai Zsolt főállású polgármester illetményét 2014. október 12-i visszamenőleges hatállyal havi bruttó 972.241,- Ft-ban állapítja meg.
- 2./ Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése alapján Borkai Zsolt főállású polgármester költségtérítését 2014. október 12-i visszamenőleges hatállyal havi bruttó 145.836,- Ft-ban állapítja meg.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

6. NAPIRENDI PONT:

ALPOLGÁRMESTERI ILLETMÉNY MEGÁLLAPÍTÁSA

Borkai Zsolt polgármester: Tájékoztatja képviselőtársait, hogy a már többször hivatkozott Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény a főállású alpolgármester illetményének megállapítását a Közgyűlés döntésére bízva azzal a feltétellel, hogy az a polgármester illetményének 70-90%-a közötti összege lehet. Erre tekintettel javasolja, hogy a Közgyűlés a főállású alpolgármesterek illetményét 90%-os mértékben, 2014. november 18-ától havi bruttó 875.016,- Ft-ban állapítsa meg.

Kérdezi, van-e a javasolt illetménnyel kapcsolatban valakinek módosító indítványa, illetve észrevétele?

Mivel a javaslatához hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja Dr. Somogyi Tivadar főállású alpolgármester illetményét bruttó 875.016,- Ft összegben.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 24 fő - 22 igenlő, 1 nem, 1 tartózkodó szavazattal a határozatot elfogadta.

Kérés alapján új szavazást rendel el. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 24 fő - 23 igen, 0 nem, 1 tartózkodó szavazattal a határozatot elfogadta.

Szavazásra bocsátja Fekete Dávid főállású alpolgármester illetményét bruttó 875.016,- Ft összegben.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 24 fő - 23 igenlő, 0 nem, 1 tartózkodó szavazattal a határozatot elfogadta.

Szavazásra bocsátja Radnóti Ákos főállású alpolgármester illetményét bruttó 875.016,- Ft összegben.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 24 fő - 23 igenlő, 0 nem, 1 tartózkodó szavazattal a határozatot elfogadta.

Ugyanezen napirendi pont keretében javaslatot tesz az alpolgármesterek költségtérítésének megállapítására. Tájékoztatja képviselőtársait, hogy az Möt. 80. § (3) bekezdése értelmében a főállású alpolgármestert költségtérítés illeti meg, mely illetményének 15%-a.

Ennek alapján javasolja a főállású alpolgármesterek költségtérítését 2014. november 18-ától havi bruttó 131.252,- Ft összegben megállapítani.

Kérdezi képviselőtársait, kíván-e valaki észrevételt tenni a javaslatához?

Mivel hozzászólás nem érkezett, így elsőként Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester költségtérítésére tesz javaslatot. A költségtérítést 2014. november 18-ától 131.252,- Ft-ban javasolja megállapítani.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 24 fő - 23 igenlő, 0 nem, 1 tartózkodó szavazattal a javaslatot elfogadta.

Szavazásra bocsátja Fekete Dávid alpolgármester költségtérítésére tett javaslatot. A költségtérítést 2014. november 18-ától 131.252,- Ft-ban javasolja megállapítani.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 24 fő - 23 igenlő, 0 nem, 1 tartózkodó szavazattal a javaslatot elfogadta.

Szavazásra bocsátja Radnóti Ákos alpolgármester költségtérítésére tett javaslatot. A költségtérítést 2014. november 18-ától 131.252,- Ft-ban javasolja megállapítani.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 24 fő - 23 igenlő, 0 nem, 1 tartózkodó szavazattal a határozatot elfogadta.

185/2014. (XI. 18.) Kgy. határozat

1./ Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (1) bekezdése értelmében Dr. Somogyi Tivadar főállású alpolgármester illetményét 2014. november 18-ától havi bruttó 875.016,- Ft-ban állapítja meg.

2./ Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (1) bekezdése értelmében Fekete Dávid főállású alpolgármester illetményét 2014. november 18-ától havi bruttó 875.016,- Ft-ban állapítja meg.

3./ Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (1) bekezdése értelmében Radnóti Ákos főállású alpolgármester illetményét 2014. november 18-ától havi bruttó 875.016,- Ft-ban állapítja meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

4./ Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdése alapján Dr. Somogyi Tivadar főállású alpolgármester költségtérítését 2014. november 18-ától 131.252,- Ft-ban állapítja meg.

5./ Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdése alapján Fekete Dávid főállású alpolgármester költségtérítését 2014. november 18-ától 131.252,- Ft-ban állapítja meg.

6./ Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdése alapján Radnóti Ákos főállású alpolgármester költségtérítését 2014. november 18-ától 131.252,- Ft-ban állapítja meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Borkai Zsolt polgármester: Kérdezi képviselőtársait, kíván-e valaki kérdést, illetve bejelentést tenni?

Felhívja képviselőtársai figyelmét, hogy aki még vagyonynyilatkozatát és az összeférhetetlenségi nyilatkozatot nem tette meg, illetve a köztartozásmentes adózási adatbázisba még nem jelentkezett be, az a korábban megküldött tájékoztatóknak megfelelően mihamarabb szíveskedjen megtenni!

Tájékoztatja továbbá arról a képviselőket, hogy az ülés előtt kiosztott adatlapokat szíveskedjenek a Jogi és Önkormányzati Osztályon leadni, mely a parkolókártya igényléséhez szükséges adatokat is tartalmazza. Amennyiben további kérdésük lenne a parkolókártya-igényléssel kapcsolatban, azt a kiosztott tájékoztatón megtalálják, illetve a kollégák is a megadott elérhetőségeken rendelkezésükre állnak.

Tájékoztatja a testület tagjait, hogy a képviselői munkához szükséges laptopok átvételére most, az alakuló ülést követően kerül sor a Bisinger terem előterében. A testületi ülések meghívói és anyagai a kozgyules.gyor.eu honlapon lesznek elérhetőek a képviselők számára. Az ezzel kapcsolatos tájékoztató az ülés után a laptopok átvételével együtt szintén kiosztásra kerül. Szintén most kerül átadásra az újonnan megválasztott képviselőknek a beléptetőkártya.

Az alakuló ülést követően minden kedves képviselőtársát várja a Bisinger teremben egy pezsgős koccintásra!

Ismerteti, hogy a következő Közgyűlésre 2014. november 28-án 10.00 órakor kerül sor.

Mindenkinek jó munkát és eredményes együttműködést kíván! Az alakuló ülést 10:05 órakor bezárja.

K. m. f.

